

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» доводить до відома громадськості про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Машинний двір с. Тридуби ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (55140, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Тридуби, вул. Центральна, 185) є: опалювальна піч сторожки, електрозварювальний апарат та металоброїли, всього 4 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Тік с. Тридуби ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (55140, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Тридуби, вул. Центральна, 206), є: опалювальна піч вагової, опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма, сепаратор, бункери відвантаження зерна та зерновідходів), пункт наповнення резервуарів скрапленним газом, резервуари для зберігання скрапленого газу, буферний силос зберігання зернових, зерносушарка, розвантажувальний жолоб зерносушарки, криті склади зернових, всього 19 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 64,1234 т/рік, в т.ч. парникові гази – 63,4434 т/рік.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Машинний двір с. Бурилове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (55150, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Бурилово, вул. Садова, 209) є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма, сепаратор, бункери відвантаження зерна та зерновідходів), криті склади зернових, АЗП (резервуари для зберігання дизпалива та бензину, пістолети заправних колонок для відпуску пального), майданчик зберігання зернових в силосах, всього 17 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту – 0,0053 т/рік, сірководень, неметанові леткі органічні сполуки, бензол, толуол, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 3,9368 т/рік, в т.ч. парникові гази – 3,8053 т/рік.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Тік с. Бурилово ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (55150, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Бурилово, вул. Садова, 209) є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма, сепаратор, бункери відвантаження зерна та зерновідходів), криті склади зернових, АЗП (резервуари для зберігання дизпалива та бензину, пістолети заправних колонок для відпуску пального), майданчик зберігання зернових в силосах, всього 17 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту – 0,0053 т/рік, сірководень, неметанові леткі органічні сполуки, бензол, толуол, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 3,9368 т/рік, в т.ч. парникові гази – 3,8053 т/рік.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Машинний двір с. Сирове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (56310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Врадівська селищна територіальна громада, с. Сирове, вул. Центральна) є: опалювальна піч сторожки, АЗП (резервуари для зберігання дизпалива та вузол видачі палива), всього 4 джерела викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 10,1893 т/рік, в т.ч. парникові гази – 10,1472 т/рік.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Тік с. Сирове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (56310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Врадівська селищна територіальна громада, с. Сирове, вул. Польова, 2), є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма), криті склади зернових, електрозварювальний апарат, всього 6 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 10,1852 т/рік, в т.ч. парникові гази – 10,1472 т/рік.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику **Машинний двір с. Сирове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ»** (56310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Врадівська селищна територіальна громада, с. Сирове, вул. Польова, 2), є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма), криті склади зернових, електрозварювальний апарат, всього 6 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (I) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 10,1852 т/рік, в т.ч. парникові гази – 10,1472 т/рік.

Пропозиції та зауваження просимо надсилати до **Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної державної адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16 або на e-mail: ecolog@mk.gov.ua.**

Відновлюємо маршрут Братське – Миколаїв (Полянка, Агрономія, Трикрати).

Час відправлення з Арбузинки06.00;
Час прибуття в Миколаїв08.30;
Час відправлення з Миколаєва13.25;
Час прибуття в Арбузинку15.50.
Водій Сергій.
Телефон: (097) 76-98-217; (066) 97-73-429.



Загублений атестат про середню освіту серії МК № 30991499, виданий 27 червня 2007 року Кумарівською ЗОШ I-III ступенів Первомайського району Миколаївської області на ім'я Агапій Ольги Андріївни, вважати недійсним.

Загублене посвідчення «Ветеран військової служби», серія АА № 191041, видане на ім'я Ткача Івана Яковича, вважати недійсним.

ПІГУЛКА ПРОТИ ОБЛИСІННЯ З'явилася перша пігулка проти облисіння. Поки що схвалена тільки в США

Управління з санітарного нагляду за якістю харчових продуктів і медикаментів США схвалило препарат під назвою баріцитініб – це перша таблетка для лікування важкої алопеції вогнищевої, процесу прогресуючого випадіння волосся.

Препарат перевірили 1200 дорослих із тяжкою формою алопеції. У кожному випробуванні учасники були поділені на три групи: група плацебо, група, яка отримувала дозу 2 міліграми щодня, та група, яка отримувала дозу 4 міліграми щодня. Через 36 тижнів майже у 40% тих, хто приймав вищу дозу, виросло 80% волосся на голові. Також було відзначено значне відростання брів та вій. Препарат мав і побічні ефекти: інфекції верхніх дихальних шляхів, головний біль, акне, високий рівень холестерину та підвищення рівня ферменту, званого креатинфосфокіназою.

За матеріалами medicalanswers.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО ОГолошення конкурсу

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Кам'яномостівської сільської ради оголошує конкурсний відбір на заміщення вакантної посади **директора Зеленокошарської гімназії:**

Вимоги до претендентів:

- громадянство України;
- вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи, не менше 3 років;
- вільне володіння державною мовою, комп'ютером, організаторські здібності

Перелік необхідних документів, які необхідно подати для участі в конкурсному відборі:

1. Заява про участь у конкурсі (після того, як будуть надані всі документи);
2. Заява про надання згоди кандидата на обробку його персональних даних (бланк);
3. Заява про надання згоди претендента на проведення спеціальної перевірки;
4. Заповнена особова карта (форма П-2 ДС) (бланк);
5. Фотокартки розміром – 2 шт. (4 x 6 см);
6. Копія паспорта та ідентифікаційного номеру;
7. Копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;
8. Програму розвитку закладу
9. Копія військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних);
10. Мотиваційний лист;
11. Медичний огляд.

Відповідальність за достовірність документів несе заявник.

Документи від бажаючих взяти участь в конкурсі приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення, а також отримати додаткову інформацію, щодо вимог до кандидатів та основних функціональних обов'язків, розміру і умов оплати праці можна за адресою: селище Кам'яний Міст, вул. Заводська, 1, телефон для довідок: (067) 182-0707.